
Отчет о результатах анкетирования в рамках мониторинга 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

(образовательного процесса) в  ГБПОУ «СТАПМ им. Д.И. Козлова» 

 за 2024 год 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования (утверждено приказом директора от 18.04.2022 № 68  и 

приказом директора от 22.04.2022 № 70а «О проведении анкетирования в 

рамках оценки качества образовательной деятельности и подготовки 

обучающихся»)  в период с 24.04.2022 по 25.05.2022 было проведено 

анкетирование  педагогических работников для получения информации об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности.  

Анкетирование было организовано посредством представления анкет 

для заполнения респондентами опросного листа в очной форме.  

Результаты анкетирования педагогических работников техникума с 

использованием анкеты «Оценка педагогическим работником техникума 

качества образовательной деятельности»  

Педагогическими работниками было заполнено 52 анкеты об оценке 

качества образовательной деятельности. Ниже представлены результаты 

анализа ответов педагогических работников техникума на вопросы анкеты.  

1. Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности в 

техникуме? 

(Частично. Да. Нет) 

 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью рабочих мест. 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 



3. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-

методической литературы по Вашим дисциплинам (модулям), практикам в 

рамках образовательной программы. 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

4. Насколько Вы удовлетворены оснащенностью аудиторий 

современными техническими средствами обучения. 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

5. Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерных ресурсов 

и оргтехники. 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

6. Насколько Вы удовлетворены доступностью сети «Интернет». 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

7. Насколько Вы удовлетворены функционированием электронной 

информационно-образовательной среды техникума. 

 (Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебных 

занятий. 

(Удовлетворен частично. Полностью удовлетворен. Не удовлетворен)  

 

9. Учитываются ли при разработке учебного плана Ваши пожелания о 

месте дисциплин (модулей), практик в структуре образовательной 

программы (курс, семестр изучения, последовательность изучения 

дисциплин (модулей), практик)?  



(Да. Да, но не по всем дисциплинам (модулям), практикам. Меня не 

спрашивали, и меня это устраивает. Нет. Меня не спрашивали и меня это не 

устраивает) 

 

10. С какими трудностями Вы сталкиваетесь при разработке и 

реализации программ дисциплин (модулей), практик в рамках 

образовательной программы? (можно выбрать несколько вариантов ответов) 

(Нет трудностей. Отсутствие времени. Недостаточность 

информационных ресурсов (необходимой литературы, баз данных и т.д. 

Отсутствие или недоступность инструктивно-методических материалов. 

Недостаточность необходимой подготовки, квалификации и навыков. 

Другое.) 

Результаты анкетирования педагогических работников техникума с 

использованием анкеты «Оценка педагогическим работником техникума 

качества образовательной деятельности» показывают, что на 90% 

педагогические работники удовлетворены организацией образовательного 

процесса.  

28.12.2024 

 

Заместитель директора по ОР       Губарь А.С.  
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